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‘Exto Ppovtiotplo

‘Aoknon 1 - Metaoxnpatiopog Laplace kat I6i6tnteg I

Zag 6ivetat 1o {evyog petacy. Laplace
2s

5242

x(t) «—
pe x(t) =0, t < 0. Bpeite tov petaoy. Laplace tov apakdte onpatey:
(@) x(3t)
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&) e tx(t)
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Avon:

To X (s) éxe1 Ry : R{s} >0

a)
r 1 S 1 25 2 S
o0 = 5X(5) = 3<§)32+2 T T
pe R{s} > 0.
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__452—}—2—232__4—52—1—2 @
N (s242)2 T (s2+2)2
s2—2
)
t 1 X (%) 1 2 2 2
/ x(3u)du i) g . = 37 . 32 = 97 2 5 = § 32 ,%{S} >0 (9]
0 S S (g) + 2 S 9 + 2 9
‘Aoknon 2 - Metaocxnpatiopog Laplace xat I816tnteg II
'Eotw to orjpa y(t) rou oxetidetat pe dvo onpata 1 (t) kat x2(t) og
y(t) = z1(t = 2) x 22(3 — 1) (10)
ne
z1(t) = e 2u(t) (11)
zo(t) = e Stu(t) (12)

XpNoororote yvootd {euyn Kat 1816tnteg tou petacy. Laplace yia va Bpeite 1o petacy. Laplace Y (s) tou orjpatog
y(t). Mnv §exdoete 1o nedio ouyrAlong!

Avon:
Etvat
y(t) = x1(t — 2) % 22(3 — 1) «— Y (s) = X1(s)e 2 Xo(—s)e ™ = X (5) Xo(—5)e>° (13)
SN e = o e o8 (14)
s+ 2-5+3  (s+2)(3-3)

pe {R{s} > -2} n{R{s} <3} ={-2 < R{s} < 3}.

‘Aornon 3 - Metaoxnpatiopog Laplace kat I&iotnteg - 111
‘Eotw ou yua éva ofjpa z(t) pag divoviat ot mapakdte mnpopopieg:

e cival mpaypatiko Kat aptio
e 0 petaoy. Laplace tou, X (s), £xet 1é00oepig OAOUG Kal Kavéva Pndeviko oto $—erminedo.

e 0 petacy. Laplace tou, X(s), éxet évav ex tov réAev tou oto s = (1/2)el™/4,

/ = w(t)dt = 4

—00

e 10XUEL

Bpeite 10 petaoxnpatiops X (s) kat to nedio ouykAiorg tou.

Auon:
Agov z(t) € R xat 2(t) = z(—t) ovvendyetar 6u X (s) = X*(s*) = X(—s). Apa yia tov riodo 5¢/™* 9a éxoupe

UTIOXPEMTIKA KAl TOUG TIOAOUG %e‘j”/‘l, —%ej”/4, —%e_j"/‘l. ;pa
A
(s — %e‘j”/‘l)(s — %ej”/‘l)(s + %e‘j”/‘l)(s + %ej”/‘l)

X(s) = (15)
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Amo ) oxéon

/+OO x(t)dt = /+oo r(t)e Stdt| = X(0)=4

s=0

—0o0 —00
Ondte Sétoviag s = 0 ot Exéon (15), naipvoupe A = 1/4. Metd anéd nipageig

4

X(9) = {6111

‘Aornorn 4 - Metaoxnpatiopog Laplace kat I6iotnteg - IV

(16)

(17)

Yriodoyiote 1o petacxnpatiopo Laplace tou ofjpatog z(t) (1o yveotd tptyeviko radpd) nou gaiverat oto Zxnpa 1, pe

duo tpomoug:

A Xx(t)

A

-T 0 T
Txfna 1: Zriua x(t) ‘Aoknong 4.

st 1

» r ' r st €
(@) pe tov optopo. Aivetat out [ te®dt = — (t — 7)
s S

(B) me xpron 6otV (0roleg vopidete e0elg KATAAANAeQ).

[T016 eivat 1o redio oUYKALONG TOU PETACKIATIONOU ;

Avon:
a) Eivai
+oo 0
X(s) = / x(t)e dt / (—t + A)e Stdt + / ( — —t+ A) e Stdt
—00 =T 0 T
0 A 0 T A T
= [ —te i+ | Ae*dt / —te " + / sty
/T T =T 0 T 0
_A t+1)}0 _4 fst]o _4 6_8t< +1>}T_A t]
T —s s/l-T s € - T —s s/ 1o s ©
A1 A T/l A A A e 1
= . 3= f_T>_f ZesT 4 2 (T ,)_7
T s2 + T s <s s + s ¢ + T + S
_ A A sT A sT A sT A —sT A —sT A
T T Tt s ¢ + s ¢ + + Ts2°¢ Ts?2
A er 24  Agett —eT -2
72 T a1 2

>
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x(t) N dx/dt dPx/dt?
i AT AT AT
A |
|
: S A
-T 0 ot T T
|
T 0 Tt :
AT——
Y -2A/T
Zxnpa 2: Zynuata ‘Aoknong 4.
B) Acite o Zxnpa 2.
T d?x(t) , .
00—z~ Ypadetal og: ,
dcx(t) A A
=—00t+T)— —0d(t —6(t—T
dt? T (t+T) T (t) + T ( )
Kat €xet M.L.
Pz(t)y A 24 A
L{ } = — I _ —sT
dt? T¢ T Tt

KAt ano my 1810t1a g napayoylong, EXOUHE:

L{ d%(“} = AT T o) L 2 (s) e

dt? T

To medilo ouykAtlong eivat 6do 1o s-eminedo, ylati 1o onpa eivat nenepaopévng diapkeiag.
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